

## ОТЗЫВ

научного руководителя – Жинкина Сергея Алексеевича – о работе аспиранта Головченко Галины Александровны над диссертационным исследованием **«СТРАТЕГИЯ ФОРМИРОВАНИЯ ПРАВОВОЙ КУЛЬТУРЫ ЛИЧНОСТИ В СОВРЕМЕННОЙ РОССИИ: ПОНЯТИЕ, ЦЕЛИ, ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ»**, представленном на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности: 12.00.01 – теория и история права и государства; история учений о праве и государстве

Головченко Галина Александровна является аспирантом Кубанского государственного университета. Диссертация выполнялась в рамках кафедры теории и истории государства и права юридического факультета КубГУ.

Выбор темы, являющейся как достаточно сложной, так и весьма актуальной для современной науки теории государства и права, был осуществлен автором самостоятельно и целенаправленно. Именно это обстоятельство и стало, на мой взгляд, основой планомерной и целеустремленной работы над диссертационным исследованием.

Научный интерес Галины Александровны к проблемам повышения уровня правовой культуры личности, а затем и вопросам разработки соответствующей стратегии был сформирован постепенно и достаточно давно, что подтверждается пятнадцатью публикациями автора общим объемом около 2,5 п.л., в том числе шестью – в ведущих рецензируемых изданиях ВАК.

Доказательством серьезного и вдумчивого отношения Головченко Галины Александровны к выполнению диссертационного исследования служит и то, что она активно апробировала свои наработки в формате участия в международных конференциях.

В процессе работы над диссертацией Головченко Галина Александровна проявила себя как грамотный и добросовестный исследователь, способный к научному анализу и обоснованному

формулированию выводов и конкретных практических предложений. Она правильно использовала методологический инструментарий для достижения заявленных целей и задач исследования вопросов разработки и реализации стратегии формирования правовой культуры личности в современной России.

Творческий потенциал соискателя Головченко Галины Александровны позволил ей не только впервые в отечественной науке поставить проблему разработки и осуществления стратегии формирования правовой культуры личности на государственном уровне, но и сформулировать конкретные предложения, ориентированные на дальнейшее развитие государственно-правовой деятельности в сфере повышения уровня правовой культуры граждан современной России.

Не могу не отметить самостоятельность проделанной работы, способность соискателя к творческому мышлению, настойчивость, целеустремленность, а также хорошую ориентацию как в общетеоретических вопросах, так и в специфическом предмете исследования.

Среди личностных качеств Г.А. Головченко особо следует выделить ее эрудированность, научную ответственность, умение правильно и своевременно реагировать на замечания научного руководителя, готовность постоянно совершенствовать содержание диссертационного исследования.

Все вышеизложенное дает основания утверждать, что на защиту диссертации вышел соискатель, имеющий достаточный потенциал внести вклад в дальнейшее развитие юридической науки и практики, который заслуживает поддержки в своем стремлении стать кандидатом юридических наук.

Научный руководитель

доктор юридических наук, доцент

декан юридического факультета,

заведующий кафедрой теории и истории  
государства и права Кубанского  
государственного университета  
Жинкин Сергей Алексеевич



---